

Základní škola a mateřská škola Rudoltice, Rudoltice 200, 561 25 Rudoltice	
SMĚRNICE PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025	
Č.j.	201/2024/ZŠMŠR
Vypracoval:	Mgr. Lenka Havlenová, ředitelka školy
Schválil:	Mgr. Lenka Havlenová, ředitelka školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	11. 4. 2024
Směrnice nabývá účinnosti ode dne:	11. 4. 2024
Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto předpisu.	

Ředitelka Základní školy a mateřské školy Rudoltice, stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole a ve shodě s vyhláškou č. 14/2005 Sb., v platném znění, v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání vychází ředitel z podmínek školy pro přijímání dětí a z kritérií níže uvedených.

Podmínky přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání:

I.

Zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2024/2025 proběhne 7. 5. 2024. Zápisem mohou projít všechny děti narozené do 31. 8. 2022, neboť předškolní vzdělávání se organizuje pro děti zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let. O přijetí dítěte mladšího 3 let rozhoduje ředitelka Základní školy a mateřské školy Rudoltice individuálně. Mladší děti jsou přijímány na základě kritérií o přijetí v případě volné kapacity a organizačních možností mateřské školy.

II.

Dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání musí od počátku být připraveno plnit požadavky stanovené rámcovým vzdělávacím programem a školním vzdělávacím programem mateřské školy. (mělo by tedy zvládnout základní společenské a osobní návyky – samostatně chodit, umět držet lžičku a jíst se lžičkou, pít z hrnečku nebo sklenice, používat WC, nenosit pleny, umět se vysmrkat, umýt se, samostatně se oblékat a obouvat, komunikovat s dospělou osobou).

III.

Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na děti narozené do 31. 8. 2019 (tedy od pětiletých až po děti s odkladem školní docházky včetně).

IV.

Pokud se zákonný zástupce rozhodne pro individuální vzdělávání dítěte (v případě povinného předškolního vzdělávání), je povinen toto oznámit písemně řediteli školy nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku (do 31. 5. 2024).

V.

Do mateřské školy mohou být přijaty pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, které mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb.), s výjimkou povinného předškolního vzdělávání.

VI.

O zařazení zdravotně postiženého dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka Základní a mateřské školy Rudoltice na základě žádosti zákonného zástupce dítěte, aktuálních podmínek školy, vyjádření pediatra a pedagogicko-psychologické poradny, či speciálně pedagogického centra příslušného zaměření a ve shodě s platnou legislativou.

VII.

Děti, které nebyly přijaty v řádném termínu zápisu a jsou pod čarou, v případě volné kapacity mateřské školy a po dohodě s rodiči, mohou být v průběhu školního roku přijaty. V tomto případě je zohledňován věk dětí.

VIII.

Děti mohou být do mateřské školy přijímány i mimo řádný zápis v průběhu školního roku, pokud je volná kapacita mateřské školy.

IX.

O přijetí dětí do mateřské školy rozhoduje ředitelka Základní školy a mateřské školy Rudoltice na základě přijímacího řízení, které se koná v určeném termínu pro následující školní rok.

X.

Ředitelka Základní školy a mateřské školy Rudoltice rozhoduje o stanovení zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce od fyzického nástupu dítěte do mateřské školy.

XI.

Seznam přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem bude zveřejněn na veřejně přístupném místě, tj. na nástěnkách a webových stránkách mateřské školy, a to po dobu 15 dnů.

XII.

Případný nesouhlas s rozhodnutím ředitelky Základní školy a mateřské školy Rudoltice lze uplatnit do 15 dnů ode dne rozhodnutí, a to písemnou formou prostřednictvím Základní školy a mateřské školy Rudoltice ke Krajskému úřadu Pardubického kraje.

Kritéria přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání:

1. Do mateřské školy se přednostně přijímají děti s trvalým bydlištěm v obci Rudoltice (školský obvod).
2. Do mateřské školy se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky (povinné předškolní vzdělávání – nar. do 31. 8. 2019).
3. Do mateřské školy se přednostně přijímají děti, které před začátkem školního roku 2024/2025 dosáhnou nejméně třetího roku věku (nar. do 31. 8. 2021).
4. Děti mladší 3 let budou přijímány na základě kapacitních a personálních možností školy.
5. Děti podle věku – k celodenní docházce budou přijímány děti v pořadí od nejstaršího po nejmladší do počtu volné kapacity školy.

V Rudolticích 10. 4. 2024

Mgr. Lenka Havlenová
ředitelka školy